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Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою навчальної дисципліни  є формування у майбутніх фахівців 

усвідомлення необхідності та компетенцій (здатностей) вирішувати типові 

завдання з усіх напрямків професійної діяльності на первинних посадах з 

обов’язковим дотриманням вимог безпеки і стандартів з охорони праці, 

використанням останніх досягнень науково-технічного прогресу та 

міжнародного досвіду збереження життя, здоров’я і працездатності підлеглих 

працівників і третіх осіб.  

Засвоївши програму навчальної дисципліни “Охорона праці в галузі”, 

магістри за відповідними напрямами підготовки та спеціальностями мають 

володіти такими основними професійними компетенціями з охорони праці:  

• застосовувати сучасні методи дослідження та аналізу ризиків, загроз 

і небезпек на робочих місцях та виробничих об’єктах;  

• забезпечувати управління охороною праці у межах компетенції, 

обумовленої первинною посадою;  

• оцінювати і корегувати рівень безпеки інфраструктурних складових 

ресурсного  

• забезпечення діяльності організації (підприємства, підрозділу, 

окремих процесів);  організовувати проведення навчання та перевірку знань з 

питань  охорони праці; брати участь у розслідуванні нещасних випадків та 

професійних захворювань; забезпечувати соціальні гарантії працівників у 

сфері охорони праці.  

Компетенції здобувачів,  

що формуються в результаті засвоєння дисципліни 

Інтегральна  

компетентність (ІК)  

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми 

інженерії програмного забезпечення, що 

передбачає проведення досліджень з елементами 

наукової новизни та/або здійснення інновацій в 

умовах невизначеності вимог. 

Загальні  

компетентності (ЗК)  

ЗК-3. Здатність проведення теоретичних та 

прикладних досліджень на відповідному рівні.  

ЗК-4. Здатність мотивувати людей та рухатися до 

спільної мети, працювати в команді 

співробітників.  

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК-1. Здатність аналізувати предметні області, 

формувати, аналізувати та моделювати вимоги до 

програмного забезпечення.  

ФК-4. Здатність оцінювати ступінь 

обґрунтованості застосування специфікацій, 

стандартів, правил і рекомендацій в професійній 

галузі  та дотримуватися їх при реалізації процесів 

життєвого циклу програмного забезпечення.   



 
 

Програмні результати навчання 

За загальними та 

загально-професійними 

компетентностями 

(ПРН) 

ПРН-1. Знати і системно застосовувати методи 

аналізу та моделювання прикладної області, 

виявлення інформаційних потреб і збору вихідних 

даних для проектування програмного 

забезпечення.  

ПРН-7. Знати і застосовувати сучасні професійні 

стандарти і інші нормативно-правові документи з 

інженерії програмного забезпечення.  

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Міжнародні норми в сфері охорони праці . 

Соціальне партнерство (соціальний діалог) в охороні праці. Соціальне 

партнерство як принцип законодавчого та нормативно-правового 

забезпечення охорони праці. Соціальний діалог в Європейському Союзі.  

Охорона праці як невід’ємна складова соціальної відповідальності. 

Визначення та основні принципи соціальної відповідальності. Міжнародні 

норми соціальної відповідальності. Стандарт SA 8000 «Соціальна 

відповідальність». Міжнародний стандарт ISO 26000 «Настанова по 

соціальній відповідальності». Вимоги до забезпечення охорони праці в 

структурі соціальної відповідальності.  

Законодавча основа Євросоюзу з питань охорони праці. Охорона праці 

- частина соціальної політики ЄС. Директиви ЄС з охорони праці. Рамкова 

директива 89/391/ЄС «Про введення заходів, що сприяють поліпшенню 

безпеки та гігієни праці працівників».  

Трудові норми Міжнародної організації праці. Конвенції та 

Рекомендації МОП. Основні Конвенції МОП в галузі охорони праці.  

Тема 2. Основні законодавчі та нормативно-правові акти з охорони 

праці в галузі.  

Законодавчі та нормативно-правові акти з охорони праці в галузі. 

Галузеві програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого 

середовища. Положення про організацію системи управління охороною праці 

в галузі. Нормативна база підприємства (організації) з охорони праці, порядок 

її формування і затвердження  

Тема 3. Система управління охороною праці.  

Основні вимоги до побудови і функціонування системи управління 

охороною праці (СУОП). Забезпечення функціонування та побудова СУОП в 

організації. Положення про СУОП, структура та зміст його розділів.  

Елементи СУОП, міжнародний стандарт OHSAS 18001:2010. Політика 

в галузі охорони праці. Планування. Впровадження і функціонування СУОП. 

Перевірки і коригувальні дії. Аналіз з боку керівництва.  

Примірний розподіл функціональних обов’язків з охорони праці 

керівників, посадових осіб і фахівців підприємства галузі. Пріоритет функцій 



 
 

забезпечення безпеки. Ефективність функціональної структури СУОП.  

Планування заходів з охорони праці. Види планування та контролю 

стану охорони праці. Виявлення, оцінка та зменшення ризиків небезпечних 

подій. Облік і аналіз показників охорони праці. Плани локалізації і ліквідації 

аварійних ситуацій й аварій. Мета та основні параметри планів. Аналітична та 

оперативна частини Плану.  

Інтегровані системи менеджменту в галузі охорони праці. Основні 

складові інтегрованої системи менеджменту. Функціональні та організаційні 

особливості.  

Галузеві системи управління охороною праці. Мета та принципи 

функціонування. Організаційна та функціональна структури СУОПГ.  

Регіональні системи управління охороною праці, мета, принципи та 

основні функції. Служби охорони праці місцевих державних адміністрацій та 

органів місцевого самоврядування.  

Тема 4. Травматизм та професійні захворювання в галузі. 

Розслідування нещасних випадків. 

Мета та завдання розслідування нещасних випадків. Обов’язки 

роботодавця щодо розслідування нещасних випадків. Обставини, за яких 

проводиться розслідування.   

Встановлення зв’язку нещасного випадку з виробництвом.  

Розслідування та облік нещасних випадків, хронічних професійних 

захворювань і аварій на виробництві. Організація розслідування, склад 

комісій з розслідування, основні документи, порядок обліку і відповідальність 

за наслідки. Обов’язки роботодавця щодо організації розслідування, 

попередження їх повторення та відшкодування шкоди постраждалим.   

Дослідження та профілактика виробничого травматизму. Звітність та 

інформація про нещасні випадки, аналіз їх причин. Основні причини 

виробничих травм та професійних захворювань. Розподіл травм за ступенем 

тяжкості. Методи дослідження виробничого травматизму.  

Основні технічні та організаційні напрямки профілактики травматизму 

та професійної захворюваності в галузі.  

Тема 5. Спеціальні розділи охорони праці в галузі професійної 

діяльності. 

Аналіз умов праці за показниками шкідливості та небезпечності 

чинників виробничого середовища, важкості та напруженості трудового 

процесу.   

Вимоги безпеки до розміщення обладнання та утримання робочих 

місць. Вимоги безпеки до виробничих, офісних і допоміжних приміщень. 

Вимоги безпеки до лабораторних приміщень та обладнання для наукових 

досліджень. Вимоги безпеки при проектуванні, виготовленні, монтажі, 

випробуваннях та експлуатації виробничого обладнання і технологічних 

процесів при підготовці сировини та при виконанні робіт. Вимоги до засобів 

індивідуального захисту. Вимоги безпеки праці під час експлуатації систем 

опалення, вентиляції і кондиціювання повітря. Вимоги безпеки і гігієни праці 



 
 

при використанні обчислювальної техніки і офісного обладнання.   

Сучасні заходи та засоби щодо колективного та індивідуального захисту 

працюючих від дій шкідливих та небезпечних факторів, характерних для 

типових виробничих і невиробничих підприємств або організацій галузі. 

Методичний підхід до розробки організаційних і технічних рішень щодо їх 

реалізації. Розрахункове обґрунтування параметрів засобів захисту та 

поліпшення стану виробничого середовища – систем опалення, 

кондиціювання повітря, вентиляційних систем різного призначення, систем 

освітлення, засобів захисту від шуму, вібрацій, виробничих випромінювань 

тощо (розглядаються за характерними для галузі факторами).   

Шляхи,заходи і засоби підвищення безпеки технологічних процесів і 

обладнання характерних для галузі (за наявністю). Особливості питань 

електробезпеки в галузі. Аналіз і обґрунтування мір, засобів і заходів з 

електробезпеки. Забезпечення безпеки контрольно-вимірювальних приладів, 

автоматизованих систем управління, сигналізації та зв'язку.  

Утримання обладнання та засобів захисту в належному стані, 

організація виконання робіт відповідно до вимог безпеки, забезпечення 

працівників засобами індивідуального захисту, нагляд та контроль за 

виконанням вимог безпеки.   

Аналіз і обґрунтування в умовах галузі раціональних заходів і засобів 

щодо удосконалення трудового процесу з метою зниження його важкості та 

напруженості. Застосування доцільних режимів праці та відпочинку, 

раціональна організація трудового процесу, механізація та автоматизація, 

удосконалення технологічних процесів і обладнання як фактори зменшення 

важкості та напруженості виробничого процесу.  

Галузеві потенційно небезпечні об’єкти (ПНО) (за наявністю). 

Нормативні документи щодо їх устрою та безпечної експлуатації. Система 

нарядів-допусків при експлуатації галузевих об’єктів підвищеної небезпеки. 

Порядок оформлення нарядів, відповідальні особи та їх обов’язки, порядок 

виконання робіт і закриття нарядів.  

Ідентифікація та декларування  безпеки об’єктів підвищеної небезпеки 

(ОПП). Профілактичні заходи щодо запобігання аварій на виробничих 

об’єктах галузі. Зміст і порядок розробки і затвердження плану локалізації і 

ліквідації аварій. Інженерно-технічні заходи, спрямовані на забезпечення 

безпечного функціонування потенційно небезпечних об’єктів, захист 

виробничого персоналу та населення, зменшення збитків, втрат, руйнувань у 

разі аварій.   

Тема 6. Актуальні проблеми охорони праці в наукових 

дослідженнях.  

Організація наукових досліджень та основні наукові проблеми в галузі 

охорони праці. Наукова база охорони праці. Національний науково-дослідний 

інститут промислової безпеки та охорони праці, галузеві науково-дослідні 

інститути з питань охорони праці, відділи та лабораторії з питань охорони 

праці галузевих науково-дослідних інститутів. Кафедри охорони праці та інші 



 
 

підрозділи вищих навчальних закладів.  

Наукові основи удосконалення систем управління охороною праці і 

наглядовою діяльністю. Сучасні автоматизовані системи управлінні 

охороною праці, обліку, аналізу та дослідження травматизму і напрямки їх 

вдосконалення.  

Тема 7. Основні заходи з пожежної безпеки та профілактики на 

галузевих об’єктах. 

Алгоритм і напрями забезпечення пожежної безпеки галузевих об’єктів.   

Заходи та засоби системи попередження пожежі, обґрунтування та вибір 

доцільних заходів і засобів попередження пожежі на галузевих об’єктах.  

Заходи та засоби системи пожежного захисту на галузевих об’єктах. 

Обґрунтування вибору номенклатури і кількості засобів пожежогасіння. 

Автоматичні засоби пожежогасіння та димовидалення на об'єктах галузі. 

Пожежна сигналізація і зв'язок. Порядок створення і використання систем 

евакуації. Міри і засоби обмеження можливості і швидкості розповсюдження 

пожежі.  

Система організаційно-режимних заходів з пожежної безпеки у галузі. 

Державний нагляд і відомчий контроль з питань пожежної безпеки на 

галузевих об’єктах.   

Тема 8. Державний нагляд і громадськийконтроль  за станом 

охорони праці в галузі. 

Органи державного нагляду за охороною праці в галузі та їх 

компетенція. Основні принципи державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності.  

Держгірпромнагляд. Права і відповідальність посадових осіб 

Держгірпромнагляду. Перелік питань для здійснення планових заходів 

державного нагляду у сфері промислової безпеки та охорони праці в галузі.  

Особливості проведення державного нагляду за охороною праці в 

галузі. Види та основні параметри проведення наглядових заходів.  

Тема 9. Соціальне страхування від нещасного випадку  та 

професійного захворювання на виробництві.  

Завдання страхування від нещасного випадку. Принципи та види 

страхування.  

Суб’єкти та об’єкти страхування. Види страхування. Страховий ризик і 

страховий випадок. Фонд соціального страхування від нещасних випадків. 

Правління Фонду. Виконавча дирекція Фонду. Страхові експерти з охорони 

праці, їх функції і повноваження. Фінансування страхових виплат, соціальних 

послуг та профілактичних заходів. Джерела фінансування Фонду. Страхові 

тарифи. Страхові виплати. Обов’язки та права суб’єктів страхування від 

нещасних випадків. Обов’язки Фонду. Права та обов’язки застрахованої 

особи. Права та обов’язки роботодавця як страхувальника. Особливості 

соціального страхування в галузі.  

 

 



 
 

Рекомендована тематика лабораторно-практичних занять 

 

Метою лабораторно-пракичних занять є поглиблення знань і набуття 

умінь проведення відповідних розрахунків, створення алгоритмів, розробки і 

документування процедур і функцій управління під час вибору оптимальних 

рішень з охорони праці у процесі професійної діяльності. Тематика практичних 

занять визначається фаховою спрямованістю за відповідною спеціальністю 

магістрів та наводиться у робочій навчальній програмі дисципліни «Охорона 

праці в галузі».   

 

Методи контролю та оцінювання знань здобувачів 

Політика щодо академічної доброчесності 

 

Тексти індивідуальних завдань (в т.ч. у разі, коли вони виконуються у 

формі презентацій або в інших формах) перевіряються на плагіат. Для цілей 

захисту індивідуального завдання оригінальність тексту має складати не 

менше 70%. Виключення становлять випадки зарахування публікацій 

здобувача у матеріалах наукових конференціях та інших наукових збірниках, 

які вже пройшли перевірку на плагіат. 

Списування під час тестування та інших опитувань, які проводяться у 

письмовій формі, заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). У 

разі виявлення фактів списування з боку студента він отримує інше завдання. 

У разі повторного виявлення призначається додаткове заняття для 

проходження тестування. 

 

Політика щодо відвідування 

 

Здобувач, який пропустив аудиторне заняття з поважних причин, має 

продемонструвати викладачу та надати до деканату факультету документ, який 

засвідчує ці причини. 

Здобувач, який пропустив лекційне заняття, повинен законспектувати 

зміст цього заняття та продемонструвати конспект викладачу до складання 

заліку. 

Здобувач, який пропустив практичне заняття, повинен законспектувати 

джерела, які були визначені викладачем як обов’язкові для конспектування, та 

продемонструвати конспект викладачу до складання заліку, а також виконати 

індивідуальне завдання, якщо його виконання було передбачене планом 

заняття.  

За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування тощо) 

навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником 

курсу. 

 

 

 



 
 

Методи контроля 

 

Основні форми участі здобувачів у навчальному процесі, що підлягають 

поточному контролю: виступ на практичних заняттях; доповнення, запитання 

до виступаючого, рецензія на виступ; участь у дискусіях; аналіз першоджерел; 

письмові завдання (тестові, індивідуальні роботи у формі рефератів); та інші 

письмові роботи, оформлені відповідно до вимог. Кожна тема курсу, що 

винесена на лекційні та практичні заняття, відпрацьовується здобувачами у тій 

чи іншій формі, наведеній вище. Обов’язкова присутність на лекційних 

заняттях, активність впродовж семестру, відвідування/відпрацювання усіх 

семінарських занять, виконання інших видів робіт, передбачених навчальним 

планом з цієї дисципліни.  

При оцінюванні рівня знань здобувача аналізу підлягають:  

- характеристики відповіді: цілісність, повнота, логічність, 

обґрунтованість, правильність;   

- якість знань (ступінь засвоєння фактичного матеріалу): осмисленість, 

глибина, гнучкість, дієвість, системність, узагальненість, міцність;  

- ступінь сформованості уміння поєднувати теорію і практику під час 

розгляду ситуацій, практичних завдань; 

- рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, 

синтезувати, порівнювати, абстрагувати, узагальнювати, робити висновки з 

проблем, що розглядаються;   

- досвід творчої діяльності: уміння виявляти проблеми, розв’язувати їх, 

формувати гіпотези;   

- самостійна робота: робота з навчально-методичною, науковою, 

допоміжною вітчизняною та зарубіжною літературою з питань, що 

розглядаються, уміння отримувати інформацію з різноманітних джерел 

(традиційних; спеціальних періодичних видань, ЗМІ, Internet тощо).   

Тестове опитування може проводитись за одним або кількома 

змістовими модулями. В останньому випадку бали, які нараховуються 

здобувачу за відповіді на тестові питання, поділяються між змістовими 

модулями. 

Результати поточного контролю заносяться до журналу обліку роботи. 

Позитивна оцінка поточної успішності здобувачів за відсутності пропущених 

та невідпрацьованих семінарських занять та позитивні оцінки за індивідуальну 

роботу є підставою до підсумкової форми контролю – заліку. Бали за 

аудиторну роботу відпрацьовуються у разі пропусків.  

Підсумковий контроль здійснюється під час проведення залікової сесії 

з урахуванням підсумків поточного та модульного контроля. Під час 

семестрового контролю враховуються результати здачі усіх видів навчальної 

роботи згідно зі структурою кредитів.  

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Участь в роботі 

впродовж семестру – 100.  

Форма підсумкового контролю – залік.  



 
 

Бали нараховуються за наступним співвідношенням:  

- семінарські завдання 30% семестрової оцінки;  

- індивідуальна робота 30 % семестрової оцінки;  

- модульний: тестовий (заліковий) – 40 % семестрової оцінки. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувач 

 

Поточне оцінювання 
Модульний 

контроль  

Сума 

балів 

90 10 100 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), 

практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно  

 

зараховано 
82-89 В 

добре  
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано  

з можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 

Незадовільно з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано  

з обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

 

Умови допуску до підсумкового контроля 

 

Здобувачу, який має підсумкову оцінку за дисципліну від 35 до 59 балів, 

призначається додаткова залікова сесія. В цьому разі він повинен виконати 

додаткові завдання, визначені викладачем. 

Здобувач, який не здав та/або не захистив індивідуальне завдання, не 

допускається до складання заліку.  

Здобувач, який не виконав вимог робочої програми по змістових 

модулях, не допускається до складання підсумкового контролю. В цьому разі 

він повинен виконати визначене викладачем додаткове завдання по змісту 



 
 

відповідних змістових модулів в період між основною та додатковою сесіями. 

Здобувач має право на опротестування результатів контроля (апеляцію). 

Правила подання та розгляду апеляції визначені внутрішніми документами 

КНУБА, які розміщені на сайті КНУБА та зміст яких доводиться до здобувачів 

на початку вивчення дисципліни. 

 

Рекомендована література 

Основна 
 

1. Ткачук К.Н., Халімовський М.О., Зацарний В.В. та ін. Основи охорони 

праці: Підручник. – 2-ге вид., допов. і перероб. – К.: Основа, 2006. – 444 с. 

2. Протоєрейський О.С, Запорожець О.І. Охорона праці в галузі: навч. 

посіб. –К.: Книжкове вид-во НАУ, 2005. – 268 с. 

3. Основи охорони праці: підручник / За ред. проф. В.В. Березуцького – 

Х.: Факт, 2005. – 480 с. 

4. Русаловський А.В. Правові та організаційні питання охорони праці: 

Навч. посіб. – 4-те вид., допов. і перероб. – К.: Університет «Україна», 2009. – 

295 с. 

5. Третьяков О.В., Зацарний В.В., Безсонний В.Л. Охорона праці: 

Навчальний посібник з тестовим комплексом на CD/ за ред. К.Н. Ткачука. – К.: 

Знання, 2010. – 167 с. + компакт-диск. 

6. Гогіташвілі Г.Г., Карчевські Є.-Т., Лапін В.М. Управління охороною 

праці та ризиком за міжнародними стандартами: навч. посіб. – К.: Знання, 2007. 

– 367 с. 

7. Яремко З.М. Охорона праці: навч. посібн. за ред. проф. З.М. Яремка / 

Яремко З.М., Тимошук С. В., Третяк О.І., Ковтун Р.М.. – Львів: Видавничий 

центр ЛНУ імені Івана Франка, 2010. – 345 с. 

 

Додаткова 

 

1. ДБН В.2.5-28-2006 «Природне і штучне освітлення». 

2. ДСанПіН 3.3.6.096-2002 Державні санітарні норми і правила при 

роботі з джерелами електромагнітних полів 

3. ДСН 3.3.6.042-99 Санітарні норми мікроклімату виробничих 

приміщень. 

4. ДСН 3.3.6.037-99 Санітарні норми виробничого шуму, ультразвуку та 

інфразвуку. 

5. ДСН 3.3.6.039-99 Державні санітарні норми виробничої загальної та 

локальної вібрації 

6. НПАОП 0.00-1.28-10 Правила охорони праці під час експлуатації 

електронно-обчислювальних машин. Наказ Держгірпромнагляду від 

26.03.2010 р. № 65 



 
 

7. НПАОП 0.00-2.23-04 «Перелік заходів та засобів з охорони праці, 

витрати на здійснення та придбання яких включаються до валових витрат». 

Постанова Кабінету Міністрів України від 27 червня 2003 р. № 994. 

8. НПАОП 0.00-8.24-05 «Перелік робіт з підвищеною небезпекою». 

Наказ Держнаглядохоронпраці від 26.01.2005 р. № 15. 

9. Перелік робіт, де є потреба у професійному доборі. Наказ МОЗ 

України та Держнаглядохоронпраці України від 23.09.1994 р. № 263/121. 

10. ДСТУ 2293-99 «Охорона праці. Терміни та визначення основних 

понять». 

11. Гігієнічні нормативи ГН 3.3.5-8-6.6.1-2002 «Гігієнічна 

класифікація праці за показниками шкідливості та небезпечності факторів 

виробничого середовища, важкості та напруженості трудового процесу». 

Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 27.12.2001 № 528. 

12. Міждержавний стандарт ГОСТ 12.0.003-74 (1999) ССБТ «Опасные 

и вредные производственные факторы. Классификация». 

13. Міждержавний стандарт ГОСТ 12.0.230-2007 ССБТ. Системи 

управління охороною праці. Загальні вимоги. 

14. Рекомендації щодо організації роботи кабінету промислової 

безпеки та охорони праці. Затверджені Головою Держгірпромнагляду 

16.01.2008 р. 

15. Рекомендації щодо побудови, впровадження та удосконалення 

системи управління охороною праці. Затверджені Головою 

Держгірпромнагляду 

7.02.2008 р. 

16. Перелік професій, виробництв та організацій, працівники яких 

підлягають обов’язковим профілактичним медичним оглядам. Постанова 

Кабінету Міністрів України від 23 травня 2001 р. № 559. 

17. Директива Ради Європейських Співтовариств 89/391/ЕЕС «Про 

впровадження заходів, що сприяють поліпшенню безпеки й гігієни праці 

працівників». 

18. Конвенція МОП 187 «Про основи, що сприяють безпеці й гігієні 

праці». 

19. Міжнародний стандарт SA8000: 2001 «Соціальна 

відповідальність». SAI SA8000: 2001 Social Accountability International. 

20. Міжнародний стандарт ISO 26000:2010 – «Настанова по соціальній 

відповідальності». ISO 26000: 2010 (Draft) Guidance on Social Responsibility. 

21. Міжнародний стандарт OHSAS 18001:2007 Occupational health and 

safety management systems – Requirements. Системи менеджменту охорони 

праці – Вимоги. 

22. Міжнародний стандарт OHSAS 18002, Guidelines for the 

implementation of OHSAS 18001. Настанова по впровадженню OHSAS 18001. 

23. Закон України «Про збір та облік єдиного внеску на 

загальнообов'язкове державне соціальне страхування» від 08.07.2010 № 2464-

VI.   



 
 

24. Наказ Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 

Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час 

навчальновиховного процесу в навчальних закладах» N 616 від 31.08.2001 м. 

Київ. 

25. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2011 р. N 

1232 «Деякі питання розслідування та обліку нещасних випадків, професійних 

захворювань і аварій на виробництві», Київ.  

 

 
 
 


